

今晚,国足将在全新的主场,迎来 冲击世界杯亚洲区预选赛10强赛最为 关键的一场战役。在深圳体育场同伊拉 克队的这一战,国足输不起,伊拉克也同

〕记者 张华玮

重要提醒:

今日 20:15 中国VS伊拉克深圳 体育场 CCTV-5

小组形势:此战涉及生死

在20强赛的A组,客场击败伊拉克,主场战胜中国的约 旦无疑取得了很大的主动权。从A组走势来看,新加坡显然 没有很强的竞争力,于是前两战同为1胜1负的中伊两队直 接对话,将对该组的出线形势造成决定性影响。中国队主场 出战,抢分成为第一要务,如若再输给伊拉克,将对国足晋级 10强产生巨大影响。

据了解,中国足协高层已表示,国足此战的底线是不能输 球。但事实上,平局也是难以接受的,此战只拿1分,客战伊拉 克的压力可想而知。伊拉克是2007年亚洲杯冠军,虽然近年来 已经呈现实力下滑的趋势,但这支球队的强硬和顽强作风,一 直未曾改变,这将给国足带来很大的压力。大战在即,伊拉克 新任名帅济科发话:战中国,必须要赢!

实力分析:两队伯仲之间

拥有锋线杀手尤尼斯、中场核心阿克拉姆,以及巴西名帅 济科的伊拉克,在主场负于约旦的比赛,可以理解为一次失 足。但失足之后,也就提高了这支队伍的凝聚力和紧迫感,现在整支 伊拉克队都知道战胜中国队的重要性。

国足在之前比赛中,中场组织和前场配合已渐有起色,如果处理最后 射的球员实力再强些,多场比赛的结果就不会是现在这样。如今郜林归队, 无疑将提升球队进攻能力。但国足最让人担心的是后防,"玮锋"组合频频 出错,对阵新加坡、约旦、阿联酋,甚至中乙球队均有失球,面对有身高有速 度的尤尼斯,国足又能做得如何。好在,冯潇霆已经全面恢复训练,张琳芃 也具备出场条件。两队实力在伯仲之间,避免失误将成为左右战局的关键。

卡马乔法宝:速度和反应

卡马乔接手国足以来,最明显的改变在于国足的就地反抢,以及由守转攻的 速度提升。本场决战,卡马乔显然还会将宝押在速度和反应上。

如今的国足边路缺员严重,但边路快速突破一直是卡马乔的信条,这也 可以算是中国足球的传统套路之一,符合中国球员技术特点。于海等老将驾 轻就熟,冯仁亮、张文钊等新人也很符合卡马乔的边路要求。实际上,从之前 的比赛来看,于海、冯仁亮等人在边路做得不错,但中路接应有待加强,郜林 加上身后的陈涛和郑智,不知何时能带动起球队的讲政狂潮

国足往往上半场踢得漂亮,下半场却很吃力,这是因为就地反抢耗费了时 员们太多体力。如何更好地分配及提升球员体力,卡马乔还得好好斟酌。

样输不起。都是临阵换帅,卡马乔与济 科两位名帅的生死对决,已经足够吸引 眼球。卡家军的全新配置,又将体现怎 样的效果? 在生死攸关的时刻,顶着压 力的国足,又能踢出怎样的水准,答案很 比赛亮点:卡马乔PK济科 快就将揭晓。

这场比赛还有一个很大的噱头,卡马乔与济科两位名 帅临时掌舵,两人都给球队注入了不一样的东西,球队也 在慢慢发生着变化。然而,不论过程怎样,先后输给约旦, 把两位名帅和两支球队逼入了更艰难的境地。关键一役, 实力相当,直接对话,对两位主帅的考验可想而知。

有意思的是,在卡马乔确定入主中国队之前,济科也 是国足新帅的大热门人选。并且济科透露,曾有人联系过 他,为其执教中国队牵线搭桥。这也使得卡马乔更需要证 明自己的能力,证明自己才是中国足球的正确选择。济科 已经放出豪言,要带领伊拉克进军世界杯,那么中国队是 其必须要迈过的坎。球队备战、实战发挥、临场指挥……, 卡马乔PK济科,绝对值得关注。

卡马乔血性"不可缺

本报记者 张华玮

想冲击2014巴西世界杯,留给卡马乔的 时间太少,他甚至来不及帮助中国球员改变 自己的恶习。卡马乔认为,中国球员最大的 问题是不会狠命抢球,欠缺比赛强度。

并且,在他的解读中,这是因为中国大部 分家庭都只有一个孩子,独生子女享受了太 多的溺爱,这使得他们在团队运动中欠缺竞 争的雄心,尤其是在足球运动中。卡马乔一 伸腿,压制对手时不敢抢断,

度,估计要不了一年,球员们就吵着嚷着回来了。血性, 是国足必须具备的品质,卡马乔就是来中国干这个的 只是,不知道"卡马乔血性"征服中国足球,需要多久?



更多免费观影机会邀您体验!

克500享550 京1000章1150

京2000章2400

注:赠送观影券享受在Mbox影院不现场次免费观影(旗舰庁除外) 充值金额将全部充到会员卡内,供后期消费使用。

CINEMA

亞洲一綫的殿堂級影院